ИЗВЕШТАЈ О РЕАЛИЗАЦИЈИ ГОДИШЊЕГ ПЛАНА ОБРАЗОВАЊА ОДРАСЛИХ 

У РЕПУБЛИЦИ СРБИЈИ У 2016. ГОДИНИ
Реализација Годишњег плана образовања одраслих за 2016. годину („Сл. гласник РС“, бр. 9/2016 од 05.02.2016.) године допринела је јачању система образовања одраслих дефинисаном у стратешком и легислативном оквиру образовања одраслих у Републици Србији, који чине Стратегија развоја образовања у Србији до 2020. године („Службени гласник РС“, број 107/2012) и Закон о образовању одраслих („Службени гласник РС“, број 55/13, у даљем тексту: „Закон“).
Годишњи план образовања одраслих за 2016. годину (у даљем тексту: „ГПОО“) заснован на планираним активностима образовања одраслих у утврђеним приоритетним образовним областима и активностима, реализовале су релевантне институције, као одговор на утврђене потребе појединаца, локалног привредног амбијента и тржишта рада. 
Финансијска средства, у складу са Законом, обезбеђена су из различитих извора, као што су буџети Републике Србије, аутономне покрајине, јединица локалне самоуправе, али и из сопствених средстава полазника, кандидата и послодаваца, и др.
Извештај о реализацији ГПОО за 2016. годину урађен је на основу обрађених података који су доставиле надлежне институције у складу са чланом 56. став 3. Закона, а у односу на дефинисане приоритетне области деловања и активности образовања одраслих.

РЕАЛИЗАЦИЈА ЦИЉЕВА ГПОО У 2016. ГОДИНИ
У ОДНОСУ НА ПРИОРИТЕТНЕ ОБЛАСТИ ДЕЛОВАЊА
Реализација ГПОО у 2016. години допринела је усаглашавању политика у оквиру система развоја људских ресурса (запошљавања, образовања и научно-технолошког развоја) и остваривању циљева образовања одраслих уопште, на тај начин да је повећана могућност за учење и учешће у образовању одраслих и унапређен је образовни ниво одраслих. То је учињено, пре свега, зато што је обухват одраслих основним образовањем одраслих у великој мери у складу са планираним. Такође, и број одраслих обухваћених средњим образовањем задовољавајући је, што је допринело и бољем одговору на потребе тржишта рада и појединаца за новим знањима и вештинама, унапредило могућности за запошљавање, и допринело смањењу сиромаштва.
Извештај о реализацији ГПОО за 2016. годину је урађен на основу анализе резултата реализације активности образовања одраслих, која је детаљно представљена у Прилозима. Међутим, како није било довољно података о утрошеним средствима за активности неформалног образовања одраслих, признавања претходног учења и каријерног вођења и саветовања, у прилозима су негде приказане само институције, и реализоване активности. Поред школа и броја полазника, утрошена средства су приказана у прилозима за тачку 1. – Формално образовање одраслих.
Укупан износ утрошених средстава у 2016. години по Годишњем плану образовања одраслих за активности Формалног основног образовања одраслих је 327,192,950.24 динара од планираних 419,299,548.57, а обухваћен број одраслих је 6072 од планираних 6679. Укупан износ утрошених средстава у 2016. години по Годишњем плану образовања одраслих за активности формалног средњег образовања одраслих је 46,167,684.00 динара од планираних 73,875,773.30, а обухваћен број одраслих је 2801 од планираних 4628.
1. Формално образовање одраслих
У оквиру формалног образовања одраслих, као прве приоритетне области деловања, реализовано је следеће:

1.1. Основно образовање одраслих (по моделу функционалног основног образовања одраслих), финансирано из буџета Републике Србије, је реализовано у 68 основних школа на територији 15 школских управа. Програм основног образовања одраслих по моделу функционалног основног образовања одраслих похађало је 5853 одраслих (а планирано је 6421) који су прекинули своје основно образовање, или га из било којих других разлога нису никада ни започели, а старији су од 15 година живота. Програм су реализовали додатно обучени наставници, а посебну успешну улогу и задатке су остварили андрагошки асистенти, као чланови школских тимова. Списак школа по школским управама, уписан број полазника и утрошена средства детаљније се могу видети у Прилогу 1. Средства утрошена из буџета Републике Србије за реализацију активности основног образовања одраслих за 2016. годину, износе 321,010,672.48 динара (а планирано је 406,473,241.77 динара).
1.2. Средње образовање одраслих 
1.2.1. Ванредно средње образовање за полазнике старије од 17 година, финансирано из буџета Републике Србије,  је реализовано у 209 средњих школа, на територији 17 школских управа. Програм ванредног средњег образовања одраслих је похађало 2801 полазника (а планирано је 4628) старијих од 17 година. Средства потрошена из буџета Републике Србије за реализацију активности средњег образовања одраслих за 2016. годину, износе 46,167,684.00 динара (а планирано је 73,875,773.00 динара). 
1.2.2. Преквалификација, доквалификација и специјализација, нефинансирана из буџета Републике Србије, реализована је у 238 средњих школа, на територији 17 школских управа. Број одраслих полазника који је похађао програме преквалификације, доквалификације и специјализације је 6747 (а планирано је 20228 полазника). Будући да су те активности финансирали сами полазници, школе су пријавиле средства добијена од полазника, а наставнике које ангажују на тим активностима финансирају из сопствених средстава.
2. Неформално образовање одраслих
У оквиру неформалног образовања одраслих, као друге приоритетне области деловања, реализовани су програми образовања одраслих, као што су:
· програми предузетништва;

· програми обуке за рад на рачунару;

· програми страних језика;

· програми из науке и технологије;

· програми заштите околине и екологије;

· програми развоја и очувања безбедних и здравих услова рада;

· програми креативног и уметничког изражавања;

· програми стицања или допуњавања других знања, вештина, способности и ставова.
3. Примена Правилника о Јавнпо признатом организатору активности/ЈПОА
Основни садржај активности односи се на примену Правилника о ближим условима у погледу програма, кадра, простора, опреме и наставних средстава за стицање статуса јавно признатог организатора активности образовања одраслих („Сл. гласник РС“, бр. 89/2015) (у даљем тексту: „Правилник“)
Примена Правилника подразумева спровођење процедуре одобравања програма од стране Министарства просвете, науке и технолошког развоја, Завода за унапређивање образовања и васпитања, и Друштва андрагога Србије. Током 2016. године Министарства просвете, науке и технолошког развоја и Завод за унапређивање образовања и васпитања обрадили су 88 захтева за стицање статуса јавно признатих организатора активности образовања одраслих. 
4. Признавање претходног учења и каријерно вођење и саветовање
Завод за унапређивање образовања и васпитања је заједно са Радном групом урадио Концепцију Признавања прехтодног учења на основу које је неопходно да Министарство просвете, науке и технолошког развоја што скорије донесе и Правилник о признавању претходног учења. Током 2016. године формирана је радна група и урађен је нацрт области стандарда каријерног вођења и саветовања као фазе признавања претходног учења. Списак реализованих активности Признавања претходног учења, а на основу достављених података могу се детаљније видети у Прилогу 6, који је одштампан уз Извештај и чини његов саставни део.
Највећи део каријерног вођења и саветовања у Србији је реализован у филијалама Националне службе за запошљавање, када су у питању незапослени, а у оквиру Министарства омладине и спорта, када су у питању млади узраста од 18 година.  Поменуте институције су обезбедиле потребна средства за реализацију процеса каријерног вођења и саветовања из буџета Републике Србије за 2016. годину. 
Закључак

Можемо закључити да је успешном реализацијом горе наведених активности и укупном реализацијом дефинисаних приоритетних области образовања одраслих у Републици Србији умногоме остварен циљ, односно систем образовања одраслих је у односу на претходну годину у великој мери унапређен. 
ИСКОРИШЋЕНА ФИНАНСИЈСКА СРЕДСТВА 
ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ ГОДИШЊЕГ ПЛАНА ОБРАЗОВАЊА ОДРАСЛИХ У 2016. ГОДИНИ 
Реализатори, ноциоци Годишњег плана образовања одраслих за 2016. годину, који су у највећој мери учествовали у финансирању активности образовања одраслих, су: Министарство просвете, науке и технолошког развоја и Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања преко Националне службе за запошљавање (НСЗ). Велики део активности образовања одраслих поред Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања и НСЗ, различите институције су спровеле, али нису доставиле податке о утрошеним средствима. 
Стога, обим утрошених финансијских средстава за реализацију ГПОО за 2016. годину приказан је искључиво за оне активности образовања одраслих за које су Министарство просвете, науке и технолошког развоја и Завод за унапређивање образовања и васпитања искористили из буџета Републике Србије за 2016. годину. 
Обрачун средстава, на основу реализације за активности 1.1. Основно образовање одраслих и 1.2.1. Средње образовање одраслих (за ванредне ученике старије од 17 година), урађен је по формули: планирано минус реализовано. Стога, износи са минусом представљају умањење буџета, иако је у реализацији то изнад планираног. Обрачун средстава, на основу реализације за активност 1.2.2. Средње образовање одраслих (преквалификације, доквалификације и специјализације) урађен је по формули: реализовано (добијено) минус планирано. То значи да све што је реализовано представља вишак у буџету, а минус у износу полазника представља нереализован план. Велика разлика у износима средстава и броја полазника код активности средњег образовања одраслих (преквалификације, доквалификације и специјализације), објашњава се тиме што су у питању сопствена средства полазника, па многе школе нису приказале уопште, или су приказале знатно мањи очекивани добитак, и обрнуто, школе су очекивале знатно већи број полазника.

Преглед обима финансијских средстава искоришћених за активности образовања одраслих у 2016. години која су обезбеђена од стране Министарства просвете, науке и технолошког развоја (МПНТР): 
	1. Основно образовање одраслих
	Активности
	Извор средстава
	Утрошена средства у 2016. 

(у динарима)

	
	Ангажовање наставника и андрагошких асистената*
	МПНТР

(буџет РС)
	327,192,950.24

	Укупно 1           
	


	2. Средње образовање одраслих
	Активности
	Извор средстава
	Утрошена средства у 2016. 

(у динарима)

	3. 
	Ванредни ученици старији од 17 година**
	МПНТР

(буџет РС)
	46,167,684.00



	4. Примена Правилника о ЈПОА
	Процена услова за стицање статуса ЈПОА***
	МПНТР и ЗУОВ

(буџет РС)
	280.000,00

	5. Признавање претходног учења
	Развој стандарда каријерног вођења и саветовања***
	ЗУОВ

(буџет РС)
	400.000,00

	Укупно 2+3+4
	46,847,684.00


	Укупно: 1+2+3+4
	374,040,634.24


 Средства су планирана Нацртом закона о буџету Републике Србије за 2016. годину на разделу Министарства просвете, науке и технолошког развоја, у оквиру:

* Главе 24.1 основно образовање главни програм 2003, 0001 програмска активност:  реализација делатности основног образовања, економска класификација 411 Плате, додаци и накнаде запослених (зараде).
** Главе 24.2 средње образовање програм 2004, 0001 програмска активност: реализација делатности средњег образовања и образовања одраслих, економска класа 411 Плате, додаци и накнаде запослених (зараде).

Средства планирана Нацртом закона о буџету Републике Србије за 2016. годину, на разделу Завода за унапређивање образовања и васпитања, у оквиру:

*** Главе 24.6 Завод за унапређивање образовања и васпитања, главни програм 2001, 0006 стручно образовање и образовање одраслих, економска класификација 423 услуге по уговору. 
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