ПРИЗНАВАЊЕ СТРАНИХ ШКОЛСКИХ ИСПРАВА У ОСНОВНОМ И СРЕДЊЕМ ОБРАЗОВАЊУ И ВАСПИТАЊУ
Општа питања
Шта је поступак признавања страних школских исправа?

Признавање стране школске исправе је поступак којим се страна школска исправа изједначава са одговарајућом јавном исправом стеченом у Републици Србији. Изједначавање стране исправе са домаћом врши се у погледу права која њеном имаоцу припадају како за настављање школовања. 
Које школске исправе подлежу поступку признавања?

Поступку признавања подлежу:
· стране школске исправе стечене у иностранству,

·  стране школске исправе стечене  у страним установама у Републици Србији које имају одобрење за рад од стране министарства надлежног за послове образовања. 
Које су стране установе у Републици Србији?
Чланом 96. Закона о основама система образовања и васпитања прописано је да је страна установа која остварује програм донет и акредитован у иностранству, а коју може да оснује страно или домаће правно или физичко лице.

Страна установа мора да испуњава услове за оснивање, почетак рада и обављање делатности, односно добије решење о верификацији установе од стране Министарства и изврши упис у регистар надлежног органа.

Исправа коју изда установа из става 1. овог члана признаје се под условима и по поступку, прописаним посебним законом.

Министарство води евиденцију о страним установама.

Чланом 96. Закона о основном образовању и васпитању прописано је да држављанин Републике Србије који је у иностранству завршио школу или поједине разреде школе, односно који је у Републици Србији завршио страну школу или поједине разреде школе, има право да захтева признавање стечених страних школских исправа, као сведочанства о стеченом основном образовању и васпитању или поједином завршеном разреду школе. Страни држављанин и лице без држављанства има право да захтева признавање стране школске исправе, ако за то има правни интерес. 
Чланом 86. Закона о средњем образовању и васпитању прописано је да држављанин Републике Србије који је у иностранству завршио средње образовање или поједини разред школе, односно који је у Републици Србији завршио страну школу или поједине разреде школе, има право да захтева признавање стечене стране школске исправе. Страни држављанин и лице без држављанства има право да захтева признавање стране школске исправе, ако за то има правни интерес. 
Које школске исправе не подлежу поступку признавања страних школских исправа?
Школске исправе које не подлежу поступку признавања су:
· дипломе и сведочанства стечена у Црној Гори за време постојања Државне Заједнице Србије и Црне Горе (закључно са школском 2005/2006. годином);

· дипломе и сведочанства стечена за време постојања СФРЈ (закључно са 27.04.1992.године) у бившим републикама;

· сведочанства и дипломе стечене у Републици Српској. (С обзиром да  је основно образовање у Републици Српској деветогодишње, ученик који ради наставка школовања прелази у школу на територији Републике Србије, потребно је да се врати у разред ниже.).
Шта се признаје у поступку признавања страних школских исправа?

Поступак признавања се врши када је лице завршило или целокупно образовање или одређене разреде. Лицу које је завршило полугодиште или је извесно време боравило у некој школи у иностранству или страној школи, неће се вршити признавање стране школске исправе за тај период. Потврда издата од стране школе може послужити као оправдање везано за упис ученика у школу (који се није уписао до почетка школске године).

Шта је АПОСТИЛ?

’’Apostille'' је потврда која се сходно Хашкој конвенцији о укидању потребе легализације страних јавних докумената, из 1961. године,  уместо легализације јавних исправа у међународном правном саобраћају, потврђује веродостојност потписа, својство потписника јавне исправе и истинитост печата или жига којим је исправа снадбевена. Документ оверен овим печатом ослобођен је било какве даље овере и подобан је за употребу у свим државама потписницама Хашке конвенције. Овера печатом “Apostille” врши се искључиво од стране надлежних органа у којој је издата јавна исправа.
Оригинал стране школске исправе, диплома, односно последњи завршени разред, мора бити оверен печатом АПОСТИЛ у држави у којој је завршен разред или одређени ниво образовања, осим за државе са којима Р.Србија има закључен споразум, а то су: Аустрија, Босна и Херцеговина, Бугарска,Чешка, Словачка, Грчка, Хрватска, Ирак, Кипар, Мађарскa, Македонија, Монголија, Пољска, Румунија, Русија, Украјина, Шведска, Црна Гора и Француска.
Списак држава потписница Хашке конвенције као и списак држава са којима Република Србија има закључене билатералне уговоре о међусобној правној помоћи може се наћи на интернет страници Министарства спољних послова Р. Србије.
Изузетно веродостојност стране јавне исправе може се утврђивати и на други начин.

Ко има прво да поднесе захтев за признавање страних школских исправа?

Право на признавање стране школске исправе има:

· држављанин Републике Србије,
· страни држављанин и лице без држављанства, ако за то има правни интерес.
Који органи су надлежни за признавање страних школских исправа?

1. Министарство надлежно за послове образовања (Министарство просвете, науке и технолошког развоја)
2. Надлежни орган аутономне покрајине (Покрајински секретаријат за образовање прописе, управе, националне мањине - националне заједнице)

Који прописи се примењују у поступку признавања страних школских исправа?

Признавање страних школских исправа обавља на основу:

· Закона о основном образовању и васпитању (''Службени гласник РС'' бр. 55/13)
· Закона о средњем образовању и васпитању (''Службени гласник РС'' бр. 55/13)
· Закона о општем управном поступку (''Службени гласник РС'', бр. 18/16),
· признати међународни споразуми о узајамном признавању сведочанства и диплома

· Закон о основама система образовања и васпитања (''Сл. гласник РС'' бр. 88/17), 
· Закон о утврђивању надлежности Аутономне покрајине Војводине (''Службени гласник РС'' бр. 99/2009 и 67/2012 - одлука Уставног суда), 
· Закон о републичким административним таксама (''Службени гласник РС'', бр. 43/2003, 51/2003 – испр., 61/2005, 101/2005 - др. закон, 5/2009, 54/2009, 50/2011, 70/2011 – усклађени дин. изн., 55/2012 - усклађени дин. изн., 93/2012, 47/2013 - усклађени дин. изн., 65/2013 - др. закон, 57/2014 - усклађени дин. изн., 45/2015 - усклађени дин. изн., 83/2015, 112/2015, 50/2016 - усклађени дин. изн. и 61/2017 - усклађени дин. изн.)
· други прописи 
имајући у виду да се у поступку признавања узима се у обзир: 
1. систем школовања стране државе, 

2. наставни план и програм, 

3. трајање школовања, 

4. права која даје страна школска исправа имаоцу и 

5. друге околности од значаја за одлучивање.
Уколико  се у поступку утврди да страни наставни план и програм знатно одступа од домаћег са којим се упоређује, признавање се условљава полагањем одређених испита, израдом одређених радова или провером знања.

Министарство, односно надлежни орган аутономне покрајине овај део процедуре обавља у сарадњи са Заводом за унапређивање образовања и васпитања и стручним упутством. 
В А Ж Н О:
· Ученицима основних школа из Босне и Херцеговине и Црне Горе, који су своје образовање започели по реформисаном деветогодишњем систему, у Републици Србији завршен одређени разред основне школе признаје се као један разред ниже, а из разлога што наставни план и програм првог разреда основне школе који је завршен у Црној Гори или Босни и Херцеговини одговара плану и програму предшколског образовања и васпитања у Републици Србији.

· За признавање образовања стеченог у САД, ако је завршен само 12. разред потребно је приложити транскрипт 12. разреда и диплому, као и по два примерка превода. 
Уколико школа не издаје диплому, неопходно је прибавити писмо директора школе, у којем се наводи разлог зашто школа није издала диплому и којим се потврђује да ученик са оствареним успехом има право уписа на универзитете у САД.  Уместо дипломе може се доставити доказ о положеним испитима: GED, SAT или ACT.

· Дипломе (АТЕСТАТИ) стечени у Руској Федерацији и бившим републикама СССР-а признају се као завршен други или трећи разред гимназије са правом уписа на високошколску установу. Ово значи да имаоци ових диплома немају завршену средњу школу, али могу да конкуришу за упис на високошколске установе. Приликом подношења захтева потребно је приложити оригинал атестат и препис оцена са по два примерка превода овлашћеног судског тумача.

· Препорука за све заинтересоване странке које дипломе или сертификате не добијају у току лета текуће године, већ знатно касније (француски BAC, диплома међународне матуре IBO, сертификати о положеним испитима у Кембриџу или Оксфорду) је да поднесу захтев за признавање стране школске исправе са документацијом коју поседују, да би им се издала потврда да је поступак признавања стране школске исправе у току и на основу које би могли да приступе полагању пријемних испита на високошколским установама.


Како је уређен упис у средњу школу ученика који су завршили школовање или поједине разреде у иностранству, односно страној установи у Републици Србији?


Кандидати за упис у средње школе којима је решењем Министарства/Покрајинског секретаријата признато завршено основно образовање и васпитање уписују се у средње школе преко броја предвиђеног за упис, док је за упис у уметничке школе, школу за ученике са посебним способностима (математичка гимназија и одељење,  филолошка гимназија и одељење, гимназија и одељење за спортисте, одељење за ученике са посебним способностима за физику, у гимназију и одељења за обдарене ученике у рачунарској гимназији), школу у којој се део наставе остварује на страном језику и школу за талентоване ученике потребно да положе пријемни испит. 


Кандидати који су завршили VI или VII разред основне школе у иностранству, или који су у страној установи у Републици Србији завршили те разредe, остварује 20 бодова на основу општег успеха у VI, односно VII разреду основне школе и обављају завршни испит. Ови ученици се не уписују преко броја предвиђеног за упис.
