Други круг за избор наставника – учесника

у пројекту „2000 дигиталних учионица”

ДИГИТАЛНА УЧИОНИЦА / ДИГИТАЛНО КОМПЕТЕНТАН НАСТАВНИК
УВОЂЕЊЕ ЕЛЕКТРОНСКИХ УЏБЕНИКА И ДИГИТАЛНИХ ОБРАЗОВНИХ МАТЕРИЈАЛА
Влада Републике Србије је посредством Министарства просвете, науке и технолошког развоја у 2018. години отпочела пилот-пројекат дигитализације наставе који обухвата извођење наставе уз коришћење најмодернијих дигиталних образовних материјала. Планирано је да се обучи 2000 наставника и опреми исто толико учионица у којима они реализују наставу са ученицима.
У оквиру процеса дигитализације у Републици Србији веома важну улогу игра увођење дигиталних технологија у процес наставе. Ученици се уз дигиталне образовне материјале више интересују за материју и лакше их је ангажовати на часу, а очекује се и значајно повећање образовног ефекта.
За учешће у овом пилот-пројекту наставници су позвани у априлу 2018. године.

Није се пријавио довољан број наставника разредне наставе – учитеља који ће у предстојећој школској 2018-2019. години предавати у првом разреду.
ПОЗИВАМО учитеље првог разреда у школској 2018-2019. години да се пријаве за учешће у пилот-пројекту „2000 дигиталних учионица”.
Одабрани учитељи ће: похађати обуку, добити на коришћење ИКТ опрему и електронске уџбенике и дигиталне образовне материјале за I разред, сарађивати са додељеним ментором и стечена знања и искуства поделити са најмање једним колегом из школе.

Пријављивање учитеља се врши попуњавањем Упитника у прилогу и слањем тог документа на мејл адресу ljubica.lisanin@mpn.gov.rs најкасније до понедељка, 20. августа 2018. године.

Пријављују се само они учитељи првог разреда који се нису пријавили у првом кругу пријављивања.
Преузмите документ Упитника, преименујте га уношењем свог имена и презимена, попуните и пошаљите на наведени мејл.
Упитник

