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Назив пројекта: „Подршка ЕУ Србији у управљању  миграцијама - МАДАД 2“ 
Београд, 15. октобар 2018

ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДЕ ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ АКТИВНОСТИ

Унапређивање видљивости пројектних активности кроз израду приручника добре праксе у области образовања миграната у оквиру пројекта „Наставак подршке за повећање и унапређење капацитета за управљање мигрантском кризом у РС – МАДАД 2“

Министарство просвете, науке и технолошког развоја учествује у пројекту "ЕУ подршка Србији у управљању миграцијама"  - Грант Уговор ТФ-МАДАД / 2017 / Т04. 86 између ЕУ, које заступа Европска комисија у име и за рачун Регионалног повереничког фонда ЕУ у одговору на Сиријску кризу, "Фонд МАДАД". 

Активност овог пројекта подразумева и реализацију Унапређивања видљивости пројектних активности кроз израду приручника добре праксе у области образовања миграната. 

Циљ ове активности је промовисање примера добре праксе, успешно решених изазова са терена, приметних постигнућа ученика и ученица миграната и тражиоца азила путем израде приручника за наставнике, васпитаче и стручне сараднике као и кроз информисање локалних партнера, објављивање информација на веб страници Министарства и веб страницама школа о резултатима пројекта.
Позивамо Вас да поднесете понуду за спровођење задатака наведених у опису посла (Анекс II) приложеном у овом позиву, за:

· аутор/ка за израду прилога за приручника добре праксе у области образовања миграната (3 особе) 

· технички дизајн публикације и коректура/лектора текста приручника добре праксе у области образовања миграната (1 особа) 
Заинтересовани кандидати достављају своје понуде са следећим информацијама:

• Финансијска понуда у еврима;

• Биографија са наведеним претходним искуством кандидата у траженим областима.

Максимални буџет за спровођење задатака описан у Анексу II, дат је у тачки 6 за сваку конкретну позицију.

Информације о пројекту и овом позиву доступне су у Анексу I.

Заинтересовани кандидати достављају своје понуде у електронском формату на следећу е-адресу: djurdjica.ergic@mpn.gov.rs 
Рок за достављање понуда: 24. октобар 2018. до 15:30 часова.

Анекси:

Анекс I - Информативни лист пројекта

Анекс II - Опис посла

Анекс III- Евалуациoни образац

Срдачно,

ПОМОЋНИК МИНИСТРА 
Весна Недељковић
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