На основу члана 23. став 2. Закона о државној управи („Службени гласник РС“ бр. 79/2005,101/2007,95/2010 и 99/2014) и Одлуке о расписивању јавног конкурса број 111-00-00254/2018-18 од 09.10.2018. године Министарство просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије расписује:

ЈАВНИ КОНКУРС ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ ПРОМОТИВНИХ АКТИВНОСТИ НАЦИОНАЛНОГ МОДЕЛА ДУАЛНОГ И ПРЕДУЗЕТНИЧКОГ ОБРАЗОВАЊА У СРБИЈИ
     I Предмет јавног конкурса:

Министарство просвете, науке и технолошког развоја је на основу Закона о дуалном образовању, Стратегије развоја образовања до 2020, Закона о основама система образовања и васпитања  („Службени гласник РС“ бр. 72/2011 и 55/2013 – аутeнтично тумачење, 68/2015 и 62/2016-одлука УС) – предвидело реализацију активности промоције Националног модела дуалног и предузетничког образовања у Србији.

Национални модел дуалног образовања Републике Србије обухвата дуално и предузетничко образовање и васпитање. Дуално образовање представља модел реализације наставе у средњем стручном образовању и васпитању у коме се кроз теоријску наставу и вежбе у школи и учењем кроз рад код одговарајућег послодавца, стичу и изграђују вештине, знања и способности у складу са стандардом квалификације и планом и програмом наставе и учења. Успостављањем система дуалног образовање обезбеђује се унапређивање квалитета компетенција младих омогућавајући им да поред важних теоријских знања која стичу у школи, практична знања стичу кроз учење кроз рад у реалном радном окружењу. Дуалним образовањем младима се омогућава и пролазност ка вишим нивоима образовања. Циљ успостављања дуалног образовања је и убрзавање транзиције из система образовања на тржиште рада и унапређивање запошљавања и запошљивости.

Предузетничко образовање подразумева реализацију наставе кроз међупредметно увезивање садржаја представљено кроз „школски пројекат“ из одређених области. Предмет предузетничко образовање уведено је у свим завршним разредима средњих стручних школа у преко 80 образовних профила које имају стандард квалификације. Од укупног броја ученика, свих средњих стручних школа, 60%-70% ученика имају предмет предузетничко образовање у завршним разредима. Циљ предузетничког образовања је оспособљавање за предузимљиво спровођење активности из контекста породичног, макро и микро социјалног окружења и развој компетенција потребних за успешно укључивање у свет рада и стицање економске и финансијске писмености.
Министарство просвете, науке и технолошког развоја је у претходном периоду донело Закон о дуалном образовању и објавило три правилника који ближе одређују рад тима за каријерно вођење и саветовање ученика у дуалном систему образовања, распоређивање ученика за учење кроз рад и програм обуке, ближе услове и друга питања од значаја за полагање испита за инструктора  у складу са Законом о дуалном образовању. Правилник о ученичким задругама је донет 29.05.2018. године. Све основне и средње школе имају право и могућност да оснивају ученичке задруге усмерене на развој предузетништва, радних навика, тимског рада. До сада је, према евиденцији Савеза ученичких задруга, радило око 80 задруга у основним и средњим школама и специјалним школама. 

      II Основне спецификације активности:
 
Предмет јавног конкурса је реализација промотивних активности националног             модела дуалног и предузетничког образовања у Србији ангажовањем удружења.
Од подносиоца пријаве на јавни конкурс се очекује да изврши следеће:
· Да реализује едукативне и промотивне радионице за дуално и предузетничко образовање, каријерно вођење и саветовање;

· Да реализује конференције, обуке и трибине за дуално и предузетничко образовање, каријерно вођење и саветовање;
· Да неведене активности реализује у року од 6 месеци од дана потписивања уговора.
· Да наведене активности реализује у 10 градова Србије;
· Да у оквиру промотивних активности реализујe 70 конференција, обука и трибина о дуалном и предузетничком образовању, каријерном вођењу и саветовању, ђачким задругама и финансијској писмености.
· Да наведене активности реализује у 174 основне и средње школе и компаније;

· Да поступа по упутствима Министарства просвете, науке и технолошког развоја;
· Да обезбеди стручан кадар неопходан за реализацију промотивних активности;

· Да обезбеди учешће што већег броја младих;

· Да доставља Министарству просвете, науке и технолошког развоја месечне извештаје о реализованим промотивним активностима;

· Да достави Министарству просвете, науке и технолошког развоја финални извештај о реализованим промотивним активностима;

· Да током реализације промотивних активности, а у складу са наведеним активностима, поштује прописе Републике Србије.
     III Услови за учешће:
     
Право учешћа на конкурсу имају удружења:
· Kоја су регистрована са седиштем на територији Републике Србије, основана ради остваривања циљева и унапређивања образовања и васпитања.
Доказ: фотокопија решења и одлуке о оснивању удружења (из Агенције за привредне регистре).
· Која су се бавила реализацијом програма у едукацији и раду са младима више од 3 (три) године.
Доказ: списак о реализованим програмима у едукацији и раду са младима и изјава одговорне особе под пуном кривичном и материјалном одговорношћу.
· Која имају неопходан стручни кадар за обављање активности предвиђених јавним конкурсом.
Доказ: радне биографије стручног кадра, тима.
· Са релевантним искуством, најмање 3 (три) године, за обављање конференција, трибина и других промотивних активности, а у циљу унапређивања образовања и васпитања.
Доказ: референтна листа и изјава одговорне особе под пуном кривичном и материјалном одговорношћу
      IV Начин пријаве:
      
Пријава на конкурс треба да садржи:
1. Податке о подносиоцу пријаве (образац 1);
2. План реализације промотивних активности који садржи оквирни план реализације и списак промотивних активности;
3. Доказе којима подносилац пријаве доказује да испуњава услове за пријаву на јавни конкурс;

4. Листу релевантних референци уз изјаву одговорног лица под кривичном и материјалном одговорношћу о исправности података поднетих у пријави 
V Рок за подношење пријаве и предлога као и начина достављања предлога:

Подносилац пријаве конкурсну документацију предаје на писарници Министарства  или шаље поштом (обичном поштом, пошиљка са потврђеним уручењем – „А“ и „АА“, пост експрес, достава курирском или доставном службом и сл) у затвореној коверти, с тим што је неопходно да конкурсна документација стигне на писарницу у року за конкурисање.
На полеђини коверте навести назив и адресу подносиоца пријаве са назнаком:

„Јавни конкурс за реализацију промотивних активности Националног модела дуалног и предузетничког образовања у Србији“, Министарство просвете, науке и технолошког развоја, Сектор за дуално и предузетничко образовање и васпитање, Немањина 22-26, 11000 Београд, спрат VIII, Крило Ц, Канцеларија 26, као и електронском поштом на следећу адресу: gabrijela.grujic@mpn.gov.rs.

На предњој страни коверте, у горњем левом углу, мора бити наведен назив и адреса подносиоца пријаве и назив конкурса.

Конкурсна документација се доставља у једној запечаћеној коверти, заштићеној од оштећења која могу настати у транспорту.
Удружења – учесници конкурса пријаву и предлог програма подносе у року од 7 дана од дана објављивања јавног конкурса на интернет страници Министарства просвете, науке и технолошког развоја.
Подносиоци пријава сами сносе трошкове припреме и подношења својих пријава.

Напомена: Предата документација се не враћа подносиоцима.
     VI Oстале информације
Министар решењем именује комисију од 3 (три ) члана;

Комисија ће на основу приложене документације саставити листу од највише 3 (три) пријаве које испуњавају конкурсне услове. 

Одлука о избору удружења ће бити донета најкасније у року од 7 (седам) дана од дана од истека рока за подношење пријава и објављена на интернет страници Министарства. На одлуку се може поднети приговор Комисији у року од 7 (седам) дана од дана објављивања одлуке на интернет страници Министарства просвете, науке и технолошког развоја, на начин на који је поднета пријава. Активну легитимацију за подношење приговора имају подносиоци пријава. Приговор мора бити образложен, потписан и печатом оверен, у супротном ће се сматрати неуредним и као такав ће бити одбачен. 

Министар доноси коначну одлуку о избору једног удружења са којим ће бити закључен  уговор у року од 7 (седам) дана од дана истека рока за подношење приговора на Одлуку о избору удружења.
Министарство просвете, науке и технолошког развоја задржава право да поништи овај конкурс или да од истог одустане из било ког разлога.
За додатне информације можете се обратити на електронску адресу: gabrijela.grujic@mpn.gov.rs.
