IV. ДОДАТНИ САДРЖАЈИ  ПРОГРАМУ ЛИКОВНА КУЛТУРА КОЈИ 
      ИЗРАЖАВАЈУ ПОСЕБНОСТ НАЦИОНАЛНЕ МАЊИНЕ
1. СЛОВАЧКА НАЦИОНАЛНА МАЊИНА
Тема: Преобликовање материјала или предмета њиховим спајањем (везивање)
Прављење дечјих играчака којима је у основи део традиционалне народне ношње или обележавање народних обичаја
Препоруке: 
- Визуелни симболи Словака у насељу и месту – грб града, грб фудбалског кулба, симбол града/места (културноисторијски споменик, ликовна колонија, традиционална манифестација...). Како је корелација са другим наставним предметима обавезна и на часовима ликовне културе учиће се словачки симболи које ученици виђају у свом месту. Ова тема може да се веже за следеће садржаје/појмове: разни знаци и симболи, конструкција, клуаж, амбијент, сценски простор. Ученици не морају само да сликају симболе, могу да у заједничком раду направе макету свог места (од картонских кутијица, делова поломљених играчака...), а затим да је осликају и додају симболе на одговарајућим местима.

- Контраст у ликовним делима Словака. Ова тема може да се веже за следеће садржаје/појмове: облици, контраст, наслеђе визуелне културе, дизајн. У оквиру теме може да се направи контраст између народног и савременог уметника, слике и скулптуре, контраст у тематици два дела... или да се одаберу два дела једног уметника која очигледно илуструју контраст. Одлучите да ли ћете нешто од тога да предложите у садржају или да садржај оставите овако отворен.

- Словачка уметничка фотографија. Ова тема може да се веже за следеће садржаје/појмове: замишљања, амбијент, сценски простор. Исто као и у претходној теми, одлучите да ли ће се садржај конкретизовати.
2. БОШЊАЧКА  НАЦИОНАЛНА МАЊИНА
- Ćilim, obeležja tradicionalnog bošnjačkog ćilima, istorijat i upotreba ( KRETANJE OBLIKA U PROSTORU-OBLICI)

- Ibrik, upotrebni predmeti u bošnjačkom domaćinstvu ( DEJSTVO SVJETLOSTI NA KARAKTER OBLIKA-OBLICI)

- Bajramska čestitka, obilježavanje bošnjačkih blagdana ( LIJEPO PISANJE SA KALIGRAFIJOM-SPORAZUMIJEVANJE)

- Minder, enterijer stare bošnjačke kuće (AMBIJENT-SCENSKA UMJETNOST-PROSTOR)

- Tablja, sehara, fes, dževahir kutija, stari upotrebni predmeti kod Bošnjaka (PREOBLIKOVANJE MATERIJALA RAZLIČITOG PORIJEKLA-PROSTOR)

- Nasrudin-hodža, ilustracija priča o Nasrudin efendiji (ZAMIŠLJANJA-LIKOVNE IGRE)
