Доц. др Бојан Тубић је рођен 1980. године у Осијеку. Завршио је гимназију „Јован Јовановић Змај“ у Новом Саду, као ученик генерације на друштвено-језичком смеру и носилац Вукове дипломе. Дипломирао је на Универзитету у Новом Саду, Правном факултету у Новом Саду 2003. године, магистрирао на истом факултету 2007. године, одбранивши магистарски рад под називом „Коришћење локалних правних лекова као услов допуштености међународне тужбе“. На Правном факултету у Новом Саду одбранио је, 2012. године, докторску дисертацију с темом „Судска контрола аката међународних организација и посебно Европских заједница и Европске уније“. 2016. године дипломирао је на Филозофском факултету Универзитета у Новом Саду, на одсеку Историја.

За асистента-приправника за наставни предмет Међународно јавно право на Правном факултету у Новом Саду изабран је 2003. године, за асистента 2007. године, а за доцента 2014. године. Држи наставу из предмета Међународно јавно право 1и Међународно јавно право 2 на основним студијама, на Oпштем смеру и Смеру унутрашњих послова. Такође, на мастер студијама држи наставу из предмета Међународни односи.
Учествовао је на међународним научним конференцијама у земљи и иностранству. Коаутор је две књиге и аутор/коаутор више од 30 научних и стручних радова. Области његовог научног интересовања су међународно јавно право, право ЕУ и људска права. Говори енглески језик.

