Споменка Симонић рођена 1963. године. Завршила је Економски факултет Универзитета у Битољу као и мастер студије Менаџмент у јавној управи, заједничког студијског програма Факултета Организационих наука Универзитета у Београду и Факултета за управу Универзитета у Љубљани. Професионалну каријеру је отпочела у Бору, а градила је у приватном и јавном сектору. Од 1991. до 1992. године радила је као заменик директора “Универзум“ ПП за производњу, трговину, увоз и извоз, а од 1992. до 1995. године као приватни предузетник.  Од 1995. године обављала је функцију директора Сектора за план, анализу и развој у предузећу  “Конфекција“ д.о.о Бор. До 2003. године сувласник је СУР  “Вива“  у Бору. 
Од 2006. године запослена у Министарству финансија – Пореској управи на различитим пословима и то: У Сектору за наплату на управним пословима редовне и принудне наплате и пријаве потраживања. У Сектору за материјалне ресурсе обављала је послове координатора Регионалног Одељења Београд (координација филијала и експозитура приликом израде финансијског плана, плана јавних набавки, поступања са робом одузетом у поступцима контроле и наплате, инвестиционог и текућег одржавања филијала и експозитура као и пружања логистичке подршке основним функцијама контроле и наплате). У периоду од годину дана обављала је функцију директора филијале.  
Од пројеката на којима је радила као најзначајни се може издвојити CARDS пројекат “Програм подршке запошљавању у РС“ Европске Агенције за реконструкцију, као финансијски консултант и члан имплементационе Јединице за Борски округ, у периоду од 2004. год до 2006. године. 

Има положен државни стручни испит за рад у државним органима.

Професионално се усавршавала кроз већи број семинара и курсева из области финансијско материјалног пословања.
Служи се енглеским и француским језиком.

Мајка једног детета.

