ОБРАЗЛОЖЕЊЕ

НАЦРТА ЗАКОНА О НАЦИОНАЛНОМ ОКВИРУ КВАЛИФИКАЦИЈА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ 
I.  УСТАВНИ ОСНОВ ЗА ДОНОШЕЊЕ ЗАКОНА


Уставни основ за доношење овог закона садржан је у одредби члана 97. тачка 10. Устава Републике Србије, којом се утврђује да Република Србија уређује и обезбеђује систем у области образовања. 

II.  РАЗЛОЗИ ЗА ДОНОШЕЊЕ ЗАКОНА


 Доношењем Закона о националном оквиру квалификација Републике Србије („Службени гласник РС“, број 27/18, у даљем тексту Закон о НОКС-у) створен је правни оквир за уређивањесистема у коме се квалификације успостављају, описују се нивои и врсте квалификација, успостављају се надлежна тела и процеси који су у вези са успостављањем система квалификација, уз уважавање специфичности националног образовног система, принципа европске образовне праксе, посебно Европског оквира квалификација.

Од доношења Закона о НОКС-у, реализоване су све активности на успостављању нових тела, Савета за НОКС, Агенције за квалификације (у даљем тексту Агенција) и секторских већа.


Почетком рада Агенције за квалификације, у њену надлежност, поред осталог, прешли су и поступци за признавање страних школских и високошколских исправа, које спроводи ЕНИЦ/НАРИЦ центар као организациона јединица Агенције. У поступку признавања страних високошколских исправа ради запошљавања и даље учествују спољашњи рецензенти са листе Комисије за акредитацију и проверу квалитета, односно са листе Националног савета за високо образовање. 
Увођење поступка признавања страних високошколских исправа ради запошљавања почело је да се примењује са доношењем Закона о изменама и допунама Закона о високом образовању („Службени гласник РС”, број 99/14) извршено је усклађивање тог закона са Законом о ратификацији Конвенције о признавању квалификација из области високог образовања у европском региону („Службени лист СЦГ – Међународни уговори”, број 7/03, у даљем тексту Конвенција). Наведеним изменама закона, прописано је да поступак признавања стране високошколске исправе ради запошљавања спроводи ENIC/NARIC центар као организациона јединица министарства надлежног за послове образовања, док је пре измене Закона тај поступак спроводила самостална високошколска установа. 

Разлику у односу на решење пре измене закона представља и начин на који се вреднује страни студијски програм, с обзиром да се сада поред врсте и нивоа постигнутих знања и вештина вреднују и систем образовања у земљи у којој је високошколска исправа стечена, услови уписа, компетенције стечене завршетком студијског програма, права која проистичу из стране високошколске исправе у земљи у којој је стечена и друге релевантне чињенице, без разматрања формалних обележја и структуре студијског програма, а лицу коме се признаје страна високошколска исправа се издаје решење, којим се признаје научна, уметничка, односно стручна област у оквиру које је остварен студијски програм и омогућава општи приступ тржишту рада у Републици Србији, али које не ослобађа његовог имаоца испуњавања посебних услова прописаних законом и другим прописима за обављање одређених професија.

Наведеним законским решењима омогућено је лакше остваривање права на рад лицима која су виокошколску исправу стекла у иностранству. Практично им је омогућен слободан приступ тржишту рада и остављено је послодавцу да процени да ли су компетенције које је то лице стекло одговарајуће за његове потребе, уместо да се, као пре измене закона, практично ради изједначавање стране дипломе (уз полагање додатних испита) са дипломом која се стиче у Републици Србији, у ком случају је послодавцу било свеједно да ли је лице стекло високо образовање у земљи или у иностранству.

Иако је поступак признавање страних високошколских исправа ради запошљавања (у даљем тексту: професионално признавање) који се спроводи у ЕНИЦ/НАРИЦ Центру донео доста побољшања у односу на период када су професионално признавање обављале самосталне високошколске установе, појавили су се одређени проблеми у функционисању који доводе до успоравања самог поступка и на тај начин онемогућавају ефикасно пружање ове јавне услуге заинтересованим лицима.
Конкретно, код одређеног броја рецензената забележено је неодазивање на електронске молбе ЕНИЦ/НАРИЦ Центра да се изврши рецензија, као и вишемесечно а понекад и вишегодишње кашњење при давању рецензија. Поједини рецензенти су супротно Конвенцији поступали као да је у питању нострификација стране високошколсе исправе, уместо да примене начела признавања утврђених Конвенцијом и законом, што је довело до већег броја тужби лица која нису била задовољна начином на који су њихови захтеви решени. Такође, било је и проблема код ангажовања рецензената за одређене стране језике јер их нема ни на листи рецензената Националног савета, што је практично чинило немогућим да се за одређене јавне исправе уопште и спроведе поступак признавања.
Мора се напоменути да је већина рецензената давала рецензије у року и у складу са Конвенцијом, али је због уједначености у поступању према свим заинтересованим лицима потребно обезбедити несметано функционисање ове јавне услуге. 

С обзиром да је улога рецензената у поступку професионалног признавања утврђена Законом о националном оквиру квалификација, Нацртом закона предложена су одговарајућа решења за превазилажење уочених потешкоћа у функционисању.
Осим наведеног,  Нацртом закона врши се усклађивање са одредбама Закона о јавним агенцијама које су донете након усвајања Закона о националном оквиру квалификација Републике Србије.
III ОБЈАШЊЕЊЕ ОСНОВНИХ ПРАВНИХ ИНСТИТУТА И 

ПОЈЕДИНАЧНИХ РЕШЕЊА


У члану 1. Нацрта закона, којим се врши измена у члану 14. Закона о НОКС-у,  врши се усклађивање рока за достављање извештаја о раду Агенције за квалификације Влади са роком прописаним чланом 46. Закона о јавним агенцијама. 

У члану 2. Нацрта закона, којим се мења и допуњује члан 15. Закона о НОКС-у,  термин „накнада“ замењује се са термином тарифа који се користи за накнаде које наплаћују агенције у складу са Законом о јавним Агенцијама. Такође, додаје се и нова надлежност Агенције – пружање информација о могућностима за приступ професијама које су уређене посебним прописима лицима којима је извршено професионално признавање стране високошкоске исправе. На овај начин, лице које се обрати Агенцији за професионално признавање стране високошколске исправе, поред самог признавања стране дипломе на једном месту може да сазна шта је потребно и које је надлежно тело коме треба да се обрати за обављање професије која је уређена посебним прописима. Додата је могућност да Агенција врши спољашње вредновање квалитета рада ЈПОА најмање једном у року од пет година.
Чланом 3. Нацрта закона, којим се допуњује члан 16. Закона о НОКС-у, дата је могућност Агенцији да образује посебне стручне комисије и тимове за обављање послова спољашњег вредновања квалитета рада ЈПОА, провере испуњености услова у погледу плана и програма активности образовања одраслих у складу са стандардом квалификације у поступку стицања статуса ЈПОА и друге послове из надлежности Агенције.

Чланом 4. Нацрта закона додаје се члан 16а којим се прописује која лица могу бити именована у посебне стручне комисије и тимове које Агенција може да образује за обављање послова спољашњег вредновања квалитета рада ЈПОА, провере испуњености услова у погледу плана и програма активности образовања одраслих у складу са стандардом квалификације у поступку стицања статуса ЈПОА и друге послове из надлежности Агенције. Категорија лица „са одговарајућим образовањем и одговарајућим радним искуством“ могућава Агенцији да у посебне стручне комисије и тимове ангажује нпр. лица из привреде, чије су компетенције важне за оцењивање програма ЈПОА, али такође и за израду стандарда квалификације, профила сектора за секторско веће и сл. Ова лица бираће се на јавном конкурсу. Остале категорије лице представљају лица која обављају послове у вези са развојем и вредновањем квалитета образовања и васпитања (запослени у Заводу), просветни саветници и спољни сарадници чији је рад уређен Законом о основама система образовања и васпитања као и наставници високошколских установа који су изабрани за рецензенте Националног савета за високо образовање у складу са Законом о високом образовању.  
У члану 5. Нацрта закона, којим се врши измена и допуна у члану 17. Закона о НОКС-у, извршено је усклађивање у погледу трајања и броја мандата, као и услова за именовање чланова управног одбора Агенције сагласно одредбама члана 16. и 17. Закона о јавним агенцијама.

Дата је могућност да се члан управног одбора разреши на образложени захтев предлагача.
Чланом 6. Нацрта закона, којим се врши измена у члану 18. Закона о НОКС-у, тако што се термин „накнада“ замењује термином тарифа који се користи за накнаде које наплаћују агенције у складу са Законом о јавним Агенцијама.
Чланом 7. Нацрта закона, којим се врши измена у члану 19. Закона о НОКС-у, извршено је усклађивање у погледу броја мандата диреектора Агенције сагласно члану 21. Закона о јавним агенцијама.
У члану 8. Нацрта закона, којим се врши измена у члану 20. Закона о НОКС-у, брисана је тачка 7) којом је утрђена надлежност директора да за потребе давања стручног мишљења у поступку првог вредновања страног студијског програма именује комисију од најмање три рецензента са листе рецензената коју утврђује Национални савет за високо образовање, у складу са законом који уређује високо образовање и овим законом.

У члану 9. Нацрта закона, којим се допуњује члан 21. Закона о НОКС-у, дата је моћност да се члан секторског већа разреши на образложени захтев предлагача.

Чланом 10. Нацрта закона, којим је измењен члан 38. Закона о НОКС-у, скраћен је рокза доношење решења у поступку професионалног признавања. За дипломе стечене на једном од првих 500 универзитета рангираних на једној од последње објављених међународних листа рангирања универзитета у свету Shanghai ranking consultancy (шангајска листа), US news and world report ranking (Листа рејтинга Ју-ес њуза) или The Times higher education World university rankings (Тајмсова листа рејтинга светских универзитета), прописано је да се решење о професионалном признавању доноси без спровођења поступка првог вредновања стране високошколске исправе у року од осам дана од дана пријема уредног захтева.
 Чланом 11. Нацрта закона прописан је рок за расписивање конкурса за избор лица са одговарајућим образовањем и одговарајућим радним искуством која могу бити именована у посебне комисије и тимове Агенције.
Чланом 12. Нацрта закона прописано је да ће се поступци професионалног признавања започети до ступања на снагу овог закона окончати према одредбама овог закона.

Чланом 13. Нацрта закона прописано је да ступањем на снагу овог закона престају да важе члан 150. став 7. Закона о високом образовању и члан 62. Закона о образовању одраслих у делу који се односи на стручно-педагошки надзор над радом јавнопризнатих организатора активности образовања одраслих и члан 63.

Чланом 14. Нацрта закона прописано је да овај закон ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном гласнику Републике Србије“. 

IV. ПРОЦЕНА ФИНАНСИЈСКИХ СРЕДСТАВА ПОТРЕБНИХ ЗА СПРОВОЂЕЊЕ ЗАКОНА
За спровођење овог закона у 2019. години обезбеђена су Законом о буџету за 2019. годину („Службени гласник РС“ број 95/18). 

Средства за ангажовања компетентих лица у посебне комисије које може да образује Агенција, обезбеђена су Финансијским планом Агенције за квалификације за 2019. годину („Службени гласник РС“ број 20/19), из средстава планираних за ангажовање рецензената, с обзиром да се Нацртом закона укида обавеза ангажовања рецензената у поступку професионалног признавања.
 За рад посебних комисија и тимова Агенције за 2020. и 2021. годину потребна су средства у износу од 5.000.000 динара годишње, што представља исти износ који је кроз приоритетне области финансирања за 2020-2022. године (ПОФ) планиран за ангажовање рецензената.   
Табела 1. Процена финансијских средстава за спровођење закона
	
	2019. година
	2020. година
	2021. година

	Средства за рад посебних стручних комисија и тимова Агенције 
	5.000.000 динара
	5.000.000

динара
	5.000.000

динара
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