
На основу члана 56. став 1. Закона о образовању одраслих („Службени гласник РС”, бр. 55/13, 88/17 – др. закон, 27/18 – др. закон и 6/20 – др. закон) и члана 43. став 1. Закона о Влади („Службени гласник РС”, бр. 55/05, 71/05 – исправка, 101/07, 65/08, 16/11, 68/12 – УС, 72/12, 7/14 – УС, 44/14 и 30/18 – др. закон), 


Влада доноси

О Д Л У К У

О УТВРЂИВАЊУ ГОДИШЊЕГ ПЛАНА ОБРАЗОВАЊА ОДРАСЛИХ 
У РЕПУБЛИЦИ СРБИЈИ ЗА 2020. ГОДИНУ
1. Овом одлуком утврђује се Годишњи план образовања одраслих у Републици Србији за 2020. годину.

2. Годишњи план образовања одраслих у Републици Србији за 2020. годину  одштампан је уз ову одлуку и чини њен саставни део.
3. Ова одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном гласнику Републике Србије”.

Број:05 број 615-1826/2020
У Београду, 5. марта 2020. године
В Л А Д А

П Р Е Д С Е Д Н И К
Ана Брнабић, с.р.
О б р а з л о ж е њ е

Одредбом члана 56. став 1. Закона о образовању одраслих („Службени гласник РС”, бр. 55/13, 88/17 – др. закон, 27/18 – др. закон и 6/20 – др. закон), прописано је да Годишњи план образовања одраслих доноси Влада, на предлог Министарства, до почетка школске године.


Одредбом члана 43. став 1. Закона о Влади („Службени гласник РС”, бр. 55/05, 71/05 – исправка, 101/07, 65/08, 16/11, 68/12 – УС, 72/12, 7/14 – УС, 44/14 и 30/18 – др. закон), прописано је да Влада одлуком оснива јавна предузећа, установе и друге организације, предузима мере и уређује питања од општег значаја и одлучује о другим стварима за које је законом или уредбом одређено да их Влада уређује одлуком.

У складу са чланом 55. Закона о образовању одраслих, Годишњи план образовања одраслих у Републици Србији (у даљем тексту ГПОО) представља документ којим се: 

1) утврђују приоритетне образовне и радне области и активности образовања одраслих, 

2) одређује се распоређивање образовних и радних области и активности образовања одраслих на јединице локалне самоуправе при чему се води рачуна о потребама тржишта рада, рационалном коришћењу постојећих образовних капацитета, броју кандидата, односно полазника образовања, развојним специфичностима појединих подручја, циљевима и принципима образовања одраслих;

3) одређује се оквирни обим и извори средстава која су потребна за реализацију годишњег плана;

4) одређује се динамика остваривања планираних активности образовања одраслих;

5) одређују се критеријуми за расподелу средстава.
Министарство просвете, науке и технолошког развоја је, у складу са чланом 56. став 3. Закона о образовању одраслих, преко школских управа прикупило податке о потребама за активностима у образовању одраслих од аутономне покрајине, јединица локалне самоуправе, привредних комора, удружења послодаваца, репрезентативних синдиката и других субјеката и на основу достављених података припремило ГПОО за 2020. годину.
На предлог ГПОО су позитивно мишљење дали Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, Министарство финансија и Савет за стручно образовање и образоваање одраслих.
Полазећи одредби Закона о образовању одраслих које прописују начин планирања и финансирања образовања одраслих, ГПОО за 2020. годину садржи  активности које се финансирају из буџета Републике Србије, у складу са чланом 59. став 1. тачка 2) овог закона. 
Финансијска средства неопходна за реализацију ГПОО планирана су Законом о буџету Републике Србије за 2020. годину („Службени гласник РС”, број 84/19) на разделу Министарства просвете, науке и технолошког развоја 554.497.000,00 динара.
Имајући у виду наведено, Министарство просвете и науке предлаже Влади да донесе предметну одлуку.  
