Прилог 5

УПУТСТВО ЗА ПРЕГЛЕДАЧЕ -  ПРОБНИ ЗАВРШНИ ИСПИТ И ЗАВРШНИ ИСПИТ
У припремној фази, пре завршног испита, наставници одређени за прегледање тестова су дужни да у својој матичној школи:

· Потпишу и преузму решење
 о именовању за прегледача са распоредом (назив и адреса локације или другог простора у којем ће прегледати тестове).
· детаљно се упознају са Упутством за ручно прегледање задатака (задаци отвореног типа);  
· на дан прегледања тестова из одређеног предмета прегледачи су дужни да дођу на локацију на коју су распоређени, према распореду за прегледање који је направила окружна комисија; 

· понесу свој примерак Стручног упутства (Прилог 5);

· предају окружној комисији копију решења које су добили у својој школи, а којим су распоређени за прегледање; преузимају Упутство за оцењивање са решењима и начином бодовања (кључ) које је достављено од стране Завода за вредновање квалитета образовања и васпитања након завршетка испита из одређеног предмета, електронским путем; 

· прегледају тестове искључиво на основу Упутства за оцењивање са решењима и начином бодовања; 

· у софтвер уносе број бодова за задатке које прегледају (Прилог 10);

· за сваку недоумицу при тумачењу Упутства за оцењивање консултују ауторе теста који су доступни у време прегледања у Заводу на бројевима телефона 011/2067007 и 011/2067013;
· уколико окружна комисија добије обавештење о изменама Упутства за оцењивање (кључа), сви чланови комисије за прегледање дужни су да на позив председника окружне комисије поново прегледају све задатке које су до тог тренутка прегледали; 

· уколико су распоређени за рад и у данима када се одлучује по приговорима, потребно је да дођу на локацију на коју су распоређени, у предвиђеном термину;

· у сарадњи са другим прегледачима, члановима комисије за приговоре (три члана), одговара на све пристигле приговоре;  
· информатички координатор или друго лице за информатичку подршку (наставник информатике у школи где се врши прегледање) присутан је све време у просторији у којој се прегледају тестови и решавају приговори и пружа информатичку помоћ уколико је потребно.
· члан окружне комисије може бити присутан у просторији у којој се прегледају тестови, упозорити прегледaча уколико се не понаша у складу са Стручним упутством и о томе писмено обавестити Министарство;
· како се сви задаци прегледају од стране два прегледача, уколико постоји одступање у додељеним бодовима једном задатку од стране два прегледача, коначан број бодова одређују супервизори у Централној комисији која је формирана при Завода за вредновање квалитета образовања и васпитања;
· супервизори у Централној комисији прате рад комисијa за прегледање и проверавају квалитет прегледања на изабраном узорку задатака;

· рад комисија за прегледање се прати у реланом времену, обзиром да сва неслагања у оцењивању долазе у Централну комисију. 
· у случају да неко од прегледача прави већи број грешака, Централна комисија контактира прегледача, проверити да ли је прегледачу јасан кључ по коме прегледа и предузима друге корективне акције.
· у року од годину дана, Након завршетка целог Завршног испита, према критеријумима које одређују Министарство и Завод, Завод објављује оцене свих прегледача и чланова комисија за приговоре.
� Модел решења припрема Министарство.






