



Дејан Миловановић, посебан саветник

Прва радна искуства стицао је у Управи јавних прихода у Прокупљу на пословима аналитичара, а 2006. године бива ангажован у компанији АД Телеком Србија на позицији менаџера за мала и средња предузећа. 
У периоду од 2008 – 2012. године био је члан Управног одбора Аеродрома Никола Тесла Београд. 
[bookmark: _GoBack]Од 2012. почиње његово радно ангажовање на одговорним позицијама на Аеродрому Никола Тесла – директора и извршног директора за делатности информационих и телекомуникационих технологија, безбедност и логистику. На овим пословима учествовао је у изради стратегије и портфолија услуга из домена информационих и телекомуникационих технологија, надгледао дизајн услуга, имплементације, ИТ оперативе и радио на континуираном побољшању квалитета услуга, унапређењу и спровођењу мера стандардизације техничког и технолошког стандарда информатичких ресурса. 
У периоду од 2017. до 2020. године био је на позицији посебног саветника у Министарству државне упрве и локлане самоуправе, где је обављао послове шефа кабинета.
Од 2014 – 2016. године био је и председник Управног Одбора Ватерполо клуба Црвена Звезда. Завршио је Високу пољопривредно прехрамбену школу у Прокупљу. Oжењен, има ћерку. Говори енглески и руски језик. 

