ЂОРЂЕ ЂОКОВИЋ
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Дипломирао је на Факултету за пословно – индустријски менаџмент. Од 2007. године запослен је у Социјалистичкој партији Србије на месту саветника. Године 2012. је изабран за председника Социјалистичке омладине Србије.
Предавао је и учествовао на многобројним едукативним семинарима на тему развоја социјалдемократије и учешћу младих у институцијама државе. Учесник је на округлим столовима и дебатама које су биле у организацији ОЕБС, УН, ЦМВ, Фридрих Науман, Фридрих Еберт Штифунг на теме као што су српско – албански дијалог, суочавање са прошлошћу, помирење у региону, итд.
Учесник на „Светском форуму демократије“ и „Европском скупу младих“ који су се одржавали у Стразбуру. Учествовао је на конференцијама „NO HATE SPEECH“ у Црној Гори и Азербејџану. Учесник је на „Светском фестивалу омладине и студената“ у Сочију у Русији. Алумниста је Београдског фонда за политичку изузетност. Кандидат је за народног посланика 2016.године.
У периоду од 2017. до 2020. године био је на позицији посебног саветника у Министарству државне упрве и локлане самоуправе.
Рођен је 11. марта 1985. године у Ваљеву. Говори енглески и руски језик.
