     Критеријуми за избор, вредновање и финансирање
                   активности стручних друштава проналазача у 2015. години

Овим критеријумима се уређује начин реализације Програма помоћи стручним друштвима проналазача  (у даљем тексту: Програм) из члана 3. Уредбе о утврђивању програма иновационе делатности за 2015. годину („Службени гласник РС“, број 89/015).

 Програм се реализује с циљем развоја, реализације и поспешивања иновационе делатности кроз подстицај активности стручних друштава проналазача које су у функцији унапређивања научне и технолошке баштине. Програмом се финансирају активности стручних друштава проналазача (удружења, односно савеза) које представљају допринос у развоју иноваторства, на основу јавног позива, сходном применом прописа о условима конкурисања и критеријумима за избор реализатора пројеката који се финансирају из буџетских средстава и фондова са већинским државним власништвом.
Програм се реализује путем јавног позива за суфинансирање у 2015. години иновационих активности стручних друштава (савеза/удружења) проналазача које представљају допринос у развоју иноваторства (у даљем тексту: Јавни позив). 

Јавни позив, који се објављује на сајту Министарства просвете, науке и технолошког развоја као надлежног за иновациону делатност www.mpn.gov.rs, у оквиру секције Конкурси и јавни позиви, наслова Наука и технолошки развој, у поднаслову Јавни позиви по Закону о иновационој делатности - 2015. 
Јавни позив садржи: рок за подношење пријаве са захтевом, услове и време за остваривање одобрених програмских активности, највећи динарски износ буџетских средстава који се одобрава по појединој пријави са захтевом, као и друга питања од значаја за спровођење поступка.

У поступку по Јавном позиву, Министарство сходно примењује прописе о условима конкурисања и критеријумима за избор реализатора пројеката који се финансирају из буџетских средстава и фондова са већинским државним власништвом а суфинансирање се одобрава у односу на пријаву која испуњава следеће услове:

1) У име организације (савез, друштво, удружење) проналазача, регистроване по важећим прописима о удружењима грађана (у даљем тексту: стручно друштво), потписану и оверену пријаву са захтевом за одобравање суфинансирања буџетским средствима (на огледном обрасцу Пријаве са захтевом на сајту) поднело лице овлашћено за заступање стручног друштва;
2) Стручно друштво има програм промоције иновационе делатности и проналазаштва за 2015. годину, који:


– је усвојен на органу стручног друштва у поступку утврђеном одговарајућим актом стручног друштва;

– садржи навод о укупној годишњој вредности средстава потребних за реализацију програмских активности, о учешћу поједине програмске активности у тој вредности, као и о структури  извора планираних/обезбеђених за покривање тих трошкова; 

– садржи временску динамику и међуфазе реализације пограмских активности, као и планирано време окончања реализације; 

– садржи навод о очекиваним резултатима, односно о начину на који ће реализација активности програма допринети промоцији и популаризацији науке и технике, очувању научне и технолошке баштине и развоју и промоцији иновационе делатности у Републици Србији, у вези са програмом од општег интереса из члана 10. став 2. тачка 13) Закона о научноистраживачкој делатности („Сл. гласник РС”, бр. 110/05, 50/06 и 18/10);

– садржи списак учесника у реализацији програмских активности, са ознаком улоге у активностима, кратким личним и радним биографијама, укључујући и лице које је, у случају да захтев за суфинансирање Министарство одобри, одређено да се у својству Руководиоца програмских активности, стара о динамици реализације и законитости трошења буџетских средстава која се стручном друштву одобре. 


3) Уз пријаву стручног друштва приложен попуњен, потписан и оверен Упитник са подацима о стручном друштву (на огледном образцу Упитника са сајта).
Суфинансирање буџетским средствима одобрава се стручном друштву из чије благовремене и потпуне документације поднете на  Јавни позив неспорно произилази да је у питању програмска активности:


а) чија реализација доприноси остварењу циљева Програма;


б) која је, по врсти и обиму, усклађена са реалном проценом могућности њеног извршења у планираном обиму и квалитету, а нарочито са расположивим људским ресурсима и пратећим капацитетима;


в) да је из других поузданих извора обезбеђен одговарајући проценат учешћа/ партиципације у укупној цени програмске активности (износ/противвредност средстава – у раду, новцу и/или опреми);


г) да постоји компетентан тим за реализацију програмске активности.

Стручно друштво коме је одобрено суфинансирање програмске активности закључује са Министарством уговор којим се уређују међусобна права и обавезе у односу на наменско и законито располагање буџетским средствима, а нарочито обавезу извештавања о наменском трошењу примљених буџетских средстава. 

Средства за суфинансирање реализације одобрених програма, обезбеђују се у складу са ликвидним могућностима буџета Републике Србије. Стручно друштво коме је одобрено суфинансирање програмске активности дужно је да достави и доказ да су у складу са чланом 9. Закона о буџетском систему уписано у Регистар корисника јавних средстава, са ознаком типа КЈС и бројем подрачуна/рачуна који корисник има отворен у Трезору Републике Србије за пренос средстава из буџета
Контролу реализације суфинансираног програма и остварених резултата врши Министарство. Успешност реализације оцењује се поређењем остварених и планираних резултата програмских активности. 


Ако из извршене контроле произилази да реализација програмских активности битно одступа од плана из документације поднете приликом конкурисања, односно приликом уговарања, прекида се финансирање буџетским средствима и покреће поступак повраћаја ненаменски утрошених буџетских средстава.
