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Министарство просвете, науке и технолошког развоја, на основу члана 54. и 55. Закона о државним службеницима („Службени гласник РС”, бр. 79/05, 81/05-исправка, 83/05-исправка, 64/07, 67/07-исправка, 116/08, 104/09, 99/14 и 94/17), члана 17. став 1, члана 18, члана 19. ст. 1. и 2, чл. 20. и 21. Уредбе о спровођењу интерног и јавног конкурса за попуњавање радних места у државним органима („Службени гласник РС”, бр. 41/07-пречишћен текст и 109/09) и закључака Комисије за давање сагласности за ново запошљавање и додатно радно ангажовање код корисника јавних средстава 51 Број: 112-8157/2017 од 29. августа 2017. године, 51 Број: 112-10336/2017 од 25. октобра 2017. године и 51 Број: 112-9026/2018 од 26. септембра 2018. године оглашава

ЈАВНИ КОНКУРС

ЗА ПОПУЊАВАЊЕ ИЗВРШИЛАЧКИХ

РАДНИХ МЕСТА


I Орган у коме се радна места попуњавају:


Министарство просвете, науке и технолошког развоја Београд, Немањина бр. 22-26.


II Радна места која се попуњавају:


1. Радно место за финансијске послове у међународној сарадњи и европским интеграцијама, разврстано у звање саветник у Сектору за међународну сарадњу и европске интеграције, Одељење за пројекте из претприступних фондова ЕУ (ИПА), донације и придруживање ЕУ у образовању и науци – Одсек за праћење спровођења пројеката претприступних ЕУ (ИПА) – један извршилац.
Опис послова: Обавља послове из области финансија који се односе на делокруг Сектора, прати поштовање успостављених политика и процедура и њихову примену и проверава усклађеност планираних расхода са стварним потребама; израђује планове, програме и извештаје из делокруга Сектора; припрема предлог буџета који се односи на надлежност Сектора и контролише исправност коришћења буџетских апропријација и квота; врши контролу целокупне финансијско-материјалне документације која је у вези са извршењем интерног налога за плаћање и других плаћања и проверава основаност приложене документације за стварање обавезе (уговор, рачун); сарађује са другим органима државне управе, установама, институцијама и унутрашњим јединицама Министарства у вези са планирањем и потрошњом буџетских средстава за међународну сарадњу и координира рад на стручној обради предмета из ове области; израђује анализе и студије које проистичу из потреба развојних међународних, ЕУ пројеката, кредита и донација из области образовање и научне политике; учествује у изради нацрта међународних билатералних уговора, кредита и донација, обавља и друге послове по налогу руководиоца Групе.

Услови: Високо образовање из научне области економске науке на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету, најмање три године радног искуства у струци, положен државни стручни испит, знање енглеског језика и познавање рада на рачунару.

У изборном поступку проверавају се: познавање Закона о потврђивању оквирног споразума између Републике Србије и Европске комисије о правилима за спровођење финансијске помоћи Европске уније Републици Србији у оквиру Инструмента претприступне помоћи (ИПА II) и познавање Уредбе о управљању програмима претприступне помоћи Европске уније у оквиру Инструмента за претприступну помоћ (ИПА II) за период 2014.-2020. године - провераваће се усмено; познавање рада на рачунару - провераваће се практичним радом на рачунару; знање енглеског језика – провераваће се усмено; вештине аналитичког резоновања и логичког закључивања и  организационих способности - провераваће се писмено, стандардизованим тестовима и вештина комуникације - усмено.
Место рада:
Београд, Немањина бр. 22-26.

2. Радно место за правне послове у високом образовању, почетну акредитацију и дозволе за рад, разврстано у звање саветник у Сектору за високо образовање – Одсек за послове високог образовања – један извршилац.
Опис послова: Обрађује захтеве и документацију за почетну акредитацију високошколских установа и студијских програма; поступа по писменим захтевима странака (државних и приватних установа, високошколских установа, студената и других правних и физичких лица) и решава предмете у вези поступка акредитације високошколских установа у Републици Србији; израђује решења о одбијању захтева за издавање дозволе за рад; поступа по предметима који се односе на давање одговора на питања  у вези са поступком почетне акредитације високошколских установа, као и тумачење Правилника о стандардима за почетну акредитацију високошколских установа и студијских  програма; спроводи поступак издавања Потврде  на захтев странака која се односи на акредитацију факултета; припрема одговоре  на представке грађана везане за упис на факултет;  припрема  одговоре који се односе на Захтев за слободан приступ информацијама од јавног значаја и одговоре који се односе на препоруке Заштитника грађана; спроводи афирмативне акције уписа припадника националних мањина, лица са инвалидитетом и осталих осетљивих група на високошколске установе у Републици Србији; поступа по предметима и представкама грађана и установа и даје информације о систему високог образовања, статусу високошколских установа и стеченом високом образовању у Републици Србији и иностранству и преводи текстове са енглеског на српски језик и обратно за потребе Сектора; обавља и друге послове по налогу шефа Одсека.

Услови: Високо образовање из поља друштвено-хуманистичких наука на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету,  најмање три године радног искуства у струци, положен државни стручни испит, знање енглеског језика и рада на рачунару.
У изборном поступку проверавају се: познавање Закона о високом образовању - провераваће се усмено; познавање рада на рачунару - провераваће се практичним радом на рачунару; знање енглеског језика – провераваће се усмено и вештина комуникације – усмено; вештине аналитичког резоновања и логичког закључивања и  организационих способности - провераваће се писмено, стандардизованим тестовима и вештина комуникације - усмено.
Место рада:
Београд, Немањина бр. 22-26.

3. Радно место за инвестиционо-финансијско планирање, надзор, извештавање и реализацију инвестиционих пројеката, разврстано у звање млађи саветник у Сектору за ученички и студентски стандард и инвестиције, Одељење за инвестиционо-комерцијалне послове - Одсек за планирање, координацију и реализацију инвестиционих пројеката – један извршилац.
Опис послова: Припрема решења о расподели средстава у области инвестиција, инвестиционог одржавања и опремања из надлежности Министарства; прикупља елементе и учествује у изради финансијских планова у области инвестиција, инвестиционог одржавања и опремања из надлежности Министарства; контролише, евидентира и припрема финансијска документа која прате плаћања, трансфер и пренос средстава везаних за реализацију инвестиционих пројеката; обрађује финасијска документавезана за реализацију инвестиционих пројеката; прати прикупљање документације и сарађује са крајњим корисницима и органима локалне самоуправе, ради комплетирања недостајуће документације потребне за реализацију инвестиционих пројеката, прати реализацију пројеката у односу на  програм расподеле буџетских средстава и о томе сачињава извештаје, учествује у поступку повећања књиговодствене вредности објекта након реализације инвестиције, пружа подршку спровођењу послова везаних за јавне набавке; обавља и друге послове по налогу шефа Одсека.
Услови: Високо образовање из научне области друштвено-хуманистичких наука на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету, завршен приправнички стаж или најмање пет година радног стажа у државним органима, положен државни стручни испит, познавање рада на рачунару и једног светског језика.


У изборном поступку проверавају се: познавање Закона о буџетском систему - провераваће се усмено; познавање рада на рачунару - провераваће се практичним радом на рачунару; познавање једног светског језика - увидом у сертификат или други доказ о познавању једног светског језика; вештине аналитичког резоновања и логичког закључивања и  организационих способности - провераваће се писмено, стандардизованим тестовима и вештина комуникације - усмено.

Место рада:
Београд, Немањина бр. 22-26.
  
4. Радно место за спровођење јавне набавке, разврстано у звање саветник у Сектору за ученички и студентски стандард и инвестиције, Одељење за инвестиционо-комерцијалне послове – Група за јавне набавке – један извршилац.
Опис послова: Спроводи све врсте поступака јавних набавки, израђује акта везана за спровођење поступака јавних набавки (одлуке, решења, конкурсне документације и итд.); прикупља и припрема податке за јавне набавке, анализира потребе у вези јавних набавки, економску оправданост јавне набавке и друге потребе везане за јавне набавке; израђује акта везана за прикључивање оквирним споразумима; учествује у изради интерних аката из области јавних набавки; учествује у изради Плана јавних набавки, учествује у припреми и изради извештаја о спроведеним јавним набавкама, ради на Порталу јавних набавки и у апликацији Управе за јавне набавкеи све друге послове везане за електронско праћење и реализацију јавних набавки; обавља друге послове по налогу руководиоца Групе.
Услови: Високо образовање из научне области правне или економске науке на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету, најмање три године радног искуства у струци, положен државни стручни испит, положен испит за службеника за јавне набавке, познавање једног светског језика и рада на рачунару.
У изборном поступку проверавају се: познавање Закона о јавним набавкама - провераваће се усмено; познавање рада на рачунару - провераваће се практичним радом на рачунару; познавање једног светског језика - увидом у сертификат или други доказ о познавању једног светског језика; вештине аналитичког резоновања и логичког закључивања и  организационих способности - провераваће се писмено, стандардизованим тестовима и вештина комуникације - усмено.

Место рада:
Београд, Захумска бр. 14.


5. Радно место за администрацију сервиса е-Просвете, разврстано у звање саветник у Сектору за дигитализацију у просвети и науци – Група за е-Просвету – један извршилац.
Опис послова: Коодинира администрирањем успостављања и коришћења система е-Просвете  из делокруга Групе; организује и учествује у изради пројектних захтева за надоградњу и надзор над доступнпсти и коришћења  дигитализованог ЈИСП и стара се о исправности успостављених процедура које обезбеђују одржавање квалитета и безбедности података у оквиру тог дела информационог система Министарства; обезбеђује услове за дигитализацију додељеног јединственог образовног броја детета, ученика, васпитача и  наставника – ЈОБ и прати и обезбеђује квалитет уноса података о запосленима, деци, ученицима и студентима у електронских регистрима информационог система; спроводи активности за унапређивање информационог система и квалитета података у информационом систему; планира и координира прикупљање и обраду података и организује припрему извештаја и анализа из Информационог система и из других извора за потребе Министарства, установа из области образовања и других заинтересованих правних и физичких лица; учествује у радним групама за израду закона и прописа о дигитализацији регистара и евиденција у области образовања; анализира податке из информационог система и других извора, израђује извештаје и организује објављивање података из регистара на порталу отворених података Министарства; обавља и друге послове по налогу руководиоца Групе.

Услови: Високо образовање из поља техничко-технолошких или природно- математичких наука на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету, најмање три године радног искуства у струци, положен државни стручни испит, познавање енглеског језика и познавање информационо-комуникационих технологија.

У изборном поступку проверавају се: познавање Закона о основама система образовања и васпитања и Закона о високом образовању - провераваће се усмено; познавање енглеског језика - увидом у сертификат или други доказ о познавању енглеског језика; вештине аналитичког резоновања и логичког закључивања и  организационих способности - провераваће се писмено, стандардизованим тестовима; вештина комуникације – усмено и познавање информационо – комуникационих технологија – провераваће се писмено, путем теста.

Место рада:
Београд, Захумска бр. 14.



6. Радно место за администрацију сервиса е-Науке, разврстано у звање саветник у Сектору за дигитализацију у просвети и науци – Група за е-Науку – један извршилац.
Опис послова: Координира администрирањем успостављања и коришћења система е-Науке из делокруга Групе; организује и учествује у изради пројектних захтева за надоградњу и надзор над доступности и коришћења  дигитализованог система е-Науке и стара се о исправности успостављених процедура које обезбеђују одржавање квалитета и безбедности података у оквиру тог дела информационог система Министарства; обезбеђује услове за дигитализацију додељеног јединственог броја истраживача и прати и обезбеђује квалитет и тачност уноса података о правним и физичким лицима у регистрима и евиденцијама информационог система е-Науке; планира и координира прикупљање и обраду података и организује припрему извештаја и анализа из система е-Науке из других извора за потребе Министарства и спроводи активности за унапређивање информационог система и квалитета података у дигитализованом систему е-Науке; учествује у раду радних група за израду закона и прописа о дигитализацији регистара и евиденција у области научноистраживачке и иновационе делатности; анализира податке из информационог система и других извора, израђује извештаје и организује објављивање података из регистара на порталу отворених података Министарства; обавља и друге послове по налогу руководиоца Групе.


Услови: Високо образовање из поља техничко-технолошких или природно- математичких наука на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету, најмање три године радног искуства у струци, положен државни стручни испит, познавање енглеског језика и познавање информационо-комуникационих технологија.

У изборном поступку проверавају се: познавање Закона о научноистраживачкој делатности и Закона о високом образовању - провераваће се усмено; познавање енглеског језика - увидом у сертификат или други доказ о познавању енглеског језика; вештине аналитичког резоновања и логичког закључивања и  организационих способности - провераваће се писмено, стандардизованим тестовима; вештина комуникације – усмено и познавање информационо – комуникационих технологија – провераваће се писмено, путем теста.

Место рада:
Београд, Захумска бр. 14.

7. Радно место за евидентирање и праћење реализације програма и пројеката из области иновационе делатности, промоцију и пружање подршке иновационим организацијама у међународним програмима и пројектима, разврстано у звање саветник у Сектору за технолошки развој, трансфер технологија и иновациони систем - Група за национални иновациони систем – један извршилац.
Опис послова: Израђује критеријуме за евалуацију резултата програма иновационе делатности у циљу унапређења развоја и поспешивања иновационе делатности у Републици Србији; припрема и реализујеЈавне позиве за финансирање активностипривредних друштава као носиоца иновационе делатности регистрованих по Закону о иновационој делатности, припрема и реализује Јавне позиве за активности физичких лица-иноватора регистрованих по Закону о иновационој делатности, припрема материјале и друге стручне основе за уговоре, одлуке, решења и друга докумената која се односе на услове финансирања и реализацију иновационих и развојних пројеката правних и физичких лица; учествује у презентацији постигнутих резултата на иновационим и развојним пројектима, учествује у изради студија и анализа као основ за припрему стратешких докумената којима се постављају циљеви и обезбеђују системски услови за стварање, развој и примену иновација у Републици Србији; сарађује са привредим субјектима и организацијама за обављање иновационе делатности ради подстицаја примене и комерцијализације резултата иновације и унапређења иновационе делатности у Републици Србији; учествује у раду радних група, тела и комисија које образуе Министарство и друге институције; врши промоцију и пружа подршку иновационим организацијама у појединачним приоритетима оквирних програма за истраживање и иновације и другим међународним програмима и пројектима намењеним подстицању истраживања у циљу привредног раста Републике Србије, обезбеђује податке, припрема и реалиује пројекте који се финансирају из средстава регионалних, европских и међународних фондова; обавља и друге послове по налогу руководиоца Групе.

Услови: Високо образовање из поља друштвено-хуманистичких, техничко-технолошких или природно-математичких наука на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету; положен државни стручни испит; најмање три године радног искуства у струци; познавање енглеског језика; познавање рада на рачунару.

У изборном поступку проверавају се: познавање Закона о иновационој делатности - провераваће се усмено; познавање рада на рачунару - провераваће се практичним радом на рачунару; познавање енглеског језика - увидом у сертификат или други доказ о познавању енглеског језика; вештине аналитичког резоновања и логичког закључивања и  организационих способности - провераваће се писмено, стандардизованим тестовима и вештина комуникације - усмено.

Место рада:
Београд, Његошева бр. 12.
8. Радно место за контролу наменског коришћења средстава субвенција са раздела Министарства и праћење рада и пословања организација-корисника тих средстава, разврстано у звање саветник у Сектору за технолошки развој, трансфер технологија и иновациони систем - Група за праћење рада и пословања организација корисника буџетских субвенција и средстава из међународних кредита и донација – један извршилац.


Опис послова: Обавља послове који се односе на финансијску контролу наменског трошења средстава субвенција из буџета Републике Србије и на праћење рада и пословања организација-корисника тих средстава; обезбеђује пријем, преглед и контролу наменског трошења буџетских средстава субвенција са раздела Министарства, сагласно акту којима се утврђује  распоред и коришћење средстава субвенција јавним нефинансијским предузећима и организацијама; припрема предлог мера у складу са закљученим уговорима са примаоцем средстава субвенције и за отклањање уочених неправилности; учествује у изради уговора о коришћењу средстава субвенција; учествује у припреми одлука, уговора и других правних аката у вези са реализацијом програма и пројеката који се односе на рад и пословање примаоца средстава буџетске субвенције са раздела Министарства и обавља послове који се односе на праћење финансирања реализације и на континуирано старање о имовини активности којима се реализују подпројекти у оквиру основног пројекта „Истраживање и развој у јавном сектору”; врши контролу обима, распореда и начина усмеравања средстава кредита намењених реализацији потпројекта у оквиру основног пројекта; обезбеђује пренос средстава и контролу наменског трошења, у складу са уговорима којима се уређује начин и услови реализације и финансирања потпројеката; учествује у изради уговора и /или анекса закључених уговора о реализацији и финансирању потпројеката и прати динамику реализације кредитних средстава Европске инвестиционе банке, Банке за развој Савета Европе и других финансијских организација, у односу на обавезе Министарства- Републике Србије као примаоца средстава, одговорног за реализацију основног пројекта; обавља и друге послове по налогу руководиоца Групе.
Услови: Високо образовање из поља природно-математичких, друштвено-хуманистичких или техничко-технолошких наука на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету, најмање три године радног искуства у струци, положен државни стручни испит, познавање енглеског језика и познавање рада на рачунару.

У изборном поступку проверавају се: познавање Закона о научноистраживачкој делатности и Закона о иновационој делатности - провераваће се усмено; познавање рада на рачунару - провераваће се практичним радом на рачунару; познавање енглеског језика - увидом у сертификат или други доказ о познавању енглеског језика; вештине аналитичког резоновања и логичког закључивања и  организационих способности - провераваће се писмено, стандардизованим тестовима и вештина комуникације - усмено.

Место рада:
Београд, Његошева бр. 12.

9. Радно место просветног саветника, разврстано у звање саветник у Одељењу за координацију рада школских управа – Школска управа Сомбор, са местом рада у Суботици – један извршилац.

Опис послова: Остварује непосредан увид у рад установе, наставника, васпитача, стручних сарадника и директора и присуствује извођењу наставе, испита и других облика образовно васпитног рада; пружа помоћ и подршку самовредновању установе и прати поштовање општих принципа и остваривање циљева образовања и васпитања; саветује и пружа стручну помоћ наставнику, васпитачу и стручном сараднику и директору ради побољшања квалитета њиховог рада и рада установе и остваривања стандарда постигнућа и саветује и пружа стручну помоћ установи у обезбеђивању заштите деце, ученика и запослених од дисриминације, насиља, злостављања и занемаривања и установи; предлаже предузимање неопходних мера за уклањање неправилности и недостатака у обављању образовно-васпитног, стручног, односно васпитног рада и мере за њихово унапређивање; вреднује квалитет рада установе на основу утврђених стандарда, остваривање развојног плана и програма образовања и васпитања и прати остваривање огледа; прати и процењује квалитет рада саветника-спољног сарадника; поступа по представкама грађана и установа; сарађује са градском, општинском и републичком просветном инспекцијом; процењује испуњеност услова застицање звања; прикупља статистичке податке о запосленима и ученицима од установа образовања и васпитања који служе као основа утврђивања, планирања и спровођења образовне и финансијске политике; обједињава и обрађује податке о запосленима и ученицима у установама образовања и васпитања и припрема анализе и извештаје за потребе Министарства; стара се о несметаном протоку података у оквиру јединственог информационог система Министарства; обавља и друге послове по налогу руководиоца Школске управе.

Услови: Високо образовање из поља друштвено-хуманистичких, природно-математичких, техничко-технолошких наука или образовно-уметничког поља Уметности на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету, положен стручни испит у области образовања, односно лиценца за наставника, васпитача или стручног сарадника, стручни рад објављен у међународним или домаћим часописима или зборницима са рецензијом, односно одобрени уџбеник, приручник или друго наставно средство, остварене резултате у развоју образовања и стечен професионални углед, најмање осам година радног искуства у области образовања и васпитања, положен државни стручни испит и испит за просветног саветника, познавање једног светског језика и познавање рада на рачунару.


У изборном поступку проверавају се: познавање Закона о основама система образовања и васпитања, Закона о основном образовању и васпитању, Закона о средњем образовању и васпитању, Правилника о вредновању квалитета рада установe, Правилника о стручно-педагошком надзору и Правилника о стандардима квалитета рада установе - провераваће се усмено; познавање рада на рачунару - провераваће се практичним радом на рачунару; познавање једног светског језика - увидом у сертификат или други доказ о познавању једног светског језика; вештине аналитичког резоновања и логичког закључивања и организационих способности - провераваће се писмено, стандардизованим тестовима и вештина комуникације - усмено.
Место рада:
Суботица, Трг Лазара Нешића бр. 1.
II Адреса на коју се подноси пријава на јавни конкурс: Министарство просвете, науке и технолошког развоја, 11000 Београд, ул. Немањина бр. 22-26, са назнаком „за јавни конкурс за попуњавање извршилачких радних места”. 

III Лице које је задужено за давање обавештења о јавном конкурсу: Гордана Јеремић, телефон: 3610-287.
IV Услови за рад на радном месту: држављанство Републике Србије; да је учесник конкурса пунолетан; да учеснику конкурса раније није престајао радни однос у државном органу због теже повреде дужности из радног односа и да није осуђиван на казну затвора од најмање шест месеци.

V Рок за подношење пријава на јавни конкурс је 8 дана и почиње да тече наредног дана од дана објављивања у периодичном издању огласа Националне службе за запошљавање.
VI Докази који се прилажу уз пријаву на јавни конкурс: потписана пријава са биографијом и наводима о досадашњем радном искуству; изјава у којој се кандидат опредељује да ли ће сам прибавити податке о чињеницама о којима се води службена евиденција или ће то орган учинити уместо њега; оригинал или оверена фотокопија извода из матичне књиге рођених; оригинал или оверена фотокопија уверења о држављанству; оверена фотокопија дипломе којом се потврђује стручна спрема; оригинал или оверена фотокопија доказа о положеном државном стручном испиту за рад у државним органима/оригинал или оверена фотокопија доказа о положеном правосудном испиту; оригинал или оверена фотокопија доказа о радном искуству у струци (потврде, решења, уговори или други акти којима се доказује на којим пословима, са којом стручном спремом и у ком временском периоду је стечено радно искуство); оригинал или оверена фотокопија сертификата или другог доказа о познавању једног светског језика (само за радна места под редним бројем 3, 4 и 9); оригинал или оверена фотокопија доказа о познавању енглеског језика (само за радна места под редним бројем 5, 6, 7 и 8); оригинал или оверена фотокопија доказа о положеном стручном испиту у области образовања, односно лиценца за наставника, васпитача или стручног сарадника (само за радно место под редним бројем 9); стручни рад објављен у међународним или домаћим часописима или зборницима са рецензијом, односно одобрени уџбеник, приручник или друго наставно средство у оригиналу или овереној фотокопији и остварене резултате у развоју образовања, стечен професионални углед (награде, признања, препоруке и др.) у оригиналу или овереној фотокопији (само за радно место под редним бројем 9); оригинал или оверена фотокопија доказа о положеном испиту за просветног саветника (само за радно место под редним бројем 9); оригинал или оверена фотокопија доказа о положеном испиту за службеника за јавне набавке (само за радно место под редним бројем 4); оригинал или оверена фотокопија потврде да кандидату раније није престајао радни однос у државном органу због теже повреде дужности из радног односа, издата од стране државних органа у коме је учесник јавног конкурса био у радном односу.

Државни службеник који се пријављује на јавни конкурс уместо уверења о држављанству и извода из матичне књиге рођених подноси решење о распоређивању или премештају на радно место у органу у коме ради или решење да је нераспоређен.

Сви докази прилажу се у оригиналу или фотокопији која је оверена код јавног бележника (изузетно у градовима и општинама у којима нису именовани јавни бележници, приложени докази могу бити оверени у основним судовима, судским јединицама, пријемним канцеларијама основних судова, односно општинским управама као поверени посао). Као доказ се могу приложити и фотокопије докумената које су оверене пре 1. марта 2017. године у основним судовима, односно општинским управама. 

Документа о чињеницама о којима се води службена евиденција су: извод из матичне књиге рођених, уверење о држављанству, уверење о положеном државном стручном испиту за рад у државним органима/уверење о положеном правосудном испиту, уверење о положеном испиту за просветног саветника и уверење о положеном испиту за службеника за јавне набавке.

Законом о општем управном поступку („Службени гласник РС“, бр. 18/16) прописано је, између осталог, да је орган дужан да по службеној дужности, у складу са законом, врши увид у податке о чињеницама неопходним за одлучивање о којима се води службена евиденција, да их прибавља и обрађује (члан 9. став 3.); да у поступку који се покреће по захтеву странке орган може да врши увид, прибавља и обрађује личне податке о чињеницама о којима се води службена евиденција када је то неопходно за одлучивање, осим ако странка изричито изјави да ће те податке прибавити сама. Ако странка у року не поднесе личне податке неопходне за одлучивање органа, захтев за покретање поступка ће се сматрати неуредним (члан 103. став 3.).

Потребно је да кандидат попуни изјаву којом се опредељује за једну од две могућности, да орган прибави податке о којима се води службена евиденција или да ће то кандидат учинити сам. Наведену изјаву је могуће преузети на web страници Министарства просвете, науке и технолошког развоја у делу „Стипендије, конкурси и јавни позиви”, http://www.mpn.gov.rs/konkursi-i-javni-pozivi/konkursi-za-popunjavanje-izvrsilackih-radnih-mesta-u-mpntr/

Попуњену изјаву је неопходно доставити уз наведене доказе како би орган могао даље да поступа.

VII Трајање радног односа: радни однос се заснива на неодређено време.

VIII Место, дан и време када ће се спровести изборни поступак:

Са кандидатима чије су пријаве благовремене, допуштене, разумљиве, потпуне и уз које су приложени сви потребни докази и који испуњавају услове за оглашена радна места, изборни поступак ће се спровести у просторијама Службе за управљање кадровима, Нови Београд, Булевар Михајла Пупина бр. 2, почев од 28. јануара 2019. године, са почетком у 9,00 часова, о чему ће кандидати бити обавештени телеграмом на адресе које наведу у својим пријавама, а ради провере познавања рада на рачунару и провере вештина аналитичког резовановања и логичког закључивања и организационих способности. За кандидате који успешно заврше проверу познавања рада на рачунару и проверу вештина аналитичког резовановања и логичког закључивања и организационих способности, провера других стручних оспособљености, знања и вештина наведених у тексту јавног конкурса биће спроведене у просторијама Министарства просвете, науке и технолошког развоја, Београд, Немањина бр. 22-26, с тим што ће кандидати о датуму и времену бити обавештени на бројеве контакт телефона које наведу у својим пријавама. 


Напомене:

Неблаговремене, недопуштене, неразумљиве или непотпуне пријаве и пријаве уз које нису приложени сви тражени докази, у оригиналу или фотокопији овереној од надлежног органа (јавног бележника, општинској управи или суду) биће одбачене закључком конкурсне комисије. 


Кандидати који први пут заснивају радни однос у државном органу, подлежу пробном раду од шест месеци.

Кандидати без положеног државног стручног испита за рад у државним органима примају се на рад под условом да тај испит положе до окончања пробног рада. Кандидати са положеним правосудним испитом уместо доказа о положеном државном стручном испиту подносе доказ о положеном правосудном испиту. Кандидати са положеним државним стручним испитом / правосудним испитом немају предност у изборном поступку у односу на кандидате без положеног државног стручног испита/правосудног испита. 

Кандидати без положеног испита за просветног саветника примају се на рад под условом да тај испит положе до окончања пробног рада.

Кандидати са положеним испитом за просветног саветника немају предност у изборном поступку у односу на кандидате без положеног испита за просветног саветника.
Кандидати без положеног испита за службеника за јавне набавке примају се на рад под условом да тај испит положе у року од три месеца од дана ступања на рад. Кандидати са положеним испитом за службеника за јавне набавке немају предност у изборном поступку у односу на кандидате без положеног испита за службеника за јавне набавке.

Кандидати коју конкуришу на више радних места подносе појединачне пријаве за свако радно место, у којима наводе уз коју од пријава су приложили тражена документа.


Овај конкурс објављује се на web страници Министарства просвете, науке и технолошког развоја www.mpn.gov.rs, на web страници Службе за управљање кадровима: www.suk.gov.rs, на порталу e-управе, на огласној табли, web страници и периодичном издању огласа Националне службе за запошљавање.


Сви изрази, појмови, именице, придеви и глаголи у овом огласу који су употребљени у мушком роду, односе се без дискриминације и на особе женског пола. 
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