Јелена Парезановић
Дипломирала 2007. године на Филолошком факултету – Скандинавски језици и књижевности. Након стечене дипломе завршава и London School of PR како би стекла основно знање о вештинама комуникације са јавностима.
Запошљава се као млађа саветница у Групи за односе с јавношћу код потпредседника Владе задуженог за европске интеграције, а након две године постаје посебна саветница председнице Народне скупштине Републике Србије.
У периоду од 2014. до 2016. ради као посебна саветница потпредседнице Владе и министарке државне управе и локалне самоуправе, где је, поред основних задужења, била надлежна за управљање комуникацијом реформе јавне управе.
Наредних годину дана обавља функцију саветнице министра привреде за односе с јавношћу где је велики део комуникације био посвећен видовима подршке развоју приватног сектора.
[bookmark: _GoBack]Oд 2017. до 2020. године била је ангажована као посебна саветница министра државне управе и локалне самоуправе и враћа се комуникацији реформе јавне управе која би требало да допринесе стварању професионалне, модерне, ефикасне јавне администрације.
Говори енглески и норвешки језик, служи се руским и италијанским. Мајка двоје деце.

